

ДИРЕКТОРУ ШКОЛЕ,

Поштовани/а,

Према учесталим телефонским позивима родитеља ученика 8. разреда, можемо закључити да родитељи нису довољно информисани о поступцима за предају документације окружним комисијама. Молимо Вас да благовремено обавештавате родитеље у вези са правима деце у области образовања:

1. Родитељи могу од **15. маја 2018. године до 5. јуна 2018.** предавати окружним комисијама у ШУ Ужице потребну документацију: **МИШЉЕЊЕ/УПУТ ПЕДИЈАТРА-ШКОЛСКОГ ЛЕКАРА И КОПИЈУ ЗДРАВСТВЕНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ. Здравствена комисија ће у уторак, 12. јуна 2018. (од 13. сати** према распореду пријављених кандидата по оштинама) у просторијама ШУ Ужице, давати мишљења за сваког пријављеног кандидата (присуство обавезно са родитељем), **који образовни профил не може да упише, јер не испуњава здравствене услове прописане Конкурсом.** Ученици са сметњама у развоју и инвалидитетом, који желе да се упишу у редовну основну школу пријављују се за здравствену комисију уз достављање копије **МИШЉЕЊА ИРК И МИШЉЕЊА СТИО-тима**, са предлогом најмање 3 обр. профила која су у складу са жељама ученика и степеном његове функционалности. Кандидати за упис у средње школе за ученике са сметњама у развоју **право на упис остварују пријављивањем у ове школе од 4-15. јуна 2018. године.**
2. Документација о образовању стеченом у иностранству (седми и осми разред): **КОПИЈА РЕШЕЊА О НОСТИФИКАЦИЈИ И КОПИЈА ИЗВОДА ИЗ МАТИЧНЕ КЊИГЕ РОЂЕНИХ**, предаје се у Школској управи у Ужицу од **31.5.2018.године.**
3. Пријава кандидата **старијих од 17 година** који конкуришу за упис у 1.разред средње школе за школску 2018/19. годину, у **својству ванредног ученика**, врши се у Школској управи од **28.05.-8.06.2018.године.** Потребна документација: копија исправе о завршеном основном образовању и васпитању и копија личне карте.
4. Податке о **близанцима** прикупљају основне школе, уз пријем потребне документације и попуњавање достављеног обрасца. Један примерак обрасца са потписом родитеља/законског заступника и лица које је примило документацију доставља се окружној комисији



ОКРУЖНА УПИСНА КОМИСИЈА
ЗА ЗЛАТИБОРСКИ УПРАВНИ ОКРУГ